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1967. Julius 3.p
■

bb.1. olasz operatársulat a páratlan akusztikai megóv dác­
sái korszerűsített margitszigeti szabadtári színpadon => könnyű- 
múzsa, operettpremier a budai parkszínpadon - hangversenyek 
a városmajorban

l/pr/gk/a/sr 1967. Julius 3.mmü*H1
-

:
még néhány nap és valamennyi budapesti kőszinház kapujá­

ra felkerül a tábla: nyári szünet, thálla szabadtérre költözik, 
nyári hajlékaira a fővárosi szabadtéri szlnapdok igazgatósá­
ga több mint kétmillió forintot költött, felújították, korszerű­
sítették a

:

tetőtlen színházakat.; *P P
I

a margitszigeti szabadtéri színpad akusztikáját európá- 
ban egyedülálló hangtechnikai megoldással javították az idén. 
a legkényesebb fület is kielégítő hanghatást egy frekvenciá­
vá! tó-késl el tető berendezéssel érték el, amelynek Lényege, 
hogy együtthangzóvá teszi a három irányból- hangszóróból, szín­
padról , zenekarból - érkező hanghullámokat, s miután megszün­
teti a hangszóró,,gerjedését
a játéktérben elhelyezni, az egészen minimális hangzási kü­
lönbségek, disszonanciák is kiegyenlítődnek így, mert egy 
óramű pontossággal dolgozó szerkezet a másodperc tört részé­
re hoi a mikrofont, hol a hangszórót kapcsolja ki. az át­
épített nézőtéren a hangforrások centruma a mostani zeneka­
ri árok lesz és csak néhány hangszórót helyeznek el a néző­
tér körüli magas oszlopokon, a berendezés felszerelése gondos 
munkát igényel, az akusztikai szakemberek szinte minden ülé­
sen bemérik a hanghullámok intenzitását, hogy egyöntetű, kelte- 
mejis hangzást biztosítsanak mindenütt, ennek érdekében néhány 
fokkal a széksorokat is lesüllyesztették, s a központi keve­
rő asztalt a nézők között helyezték el. a színpadra!átást ez a 
megoldás nem akadályozza, mert a fülke felső szintje csak a 
Látószög alsó száráig ér.
/folyt.köv./
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korlátlan számú mikrofont lehetp p
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bb,1./ olasz folyt./a

a szigeti szinpaa egyébként uj lámratoronnyal is gazdago­
dott, amellyel megháromszorozták a játéktér szcenikai fényerejét.

az uj köntöst öltött színpad az operamuzsikának és a 
táncemüvészeinek lesz otthont adó nyári gazdája, elsőként johann 
strauss örökbecsű müve
keresztül, vámos László rendezésében, eisenstein szerepében 
udvardy tibor, rosalinda alakjában ágay karola lép színpad­
ra, alfrédet baksay árpád, frankot palócz László énekli, froseh 
szerepét a szabadtéri előadáson is latabár kálmán vállalta, 
a második felvonás érdekessége, hogy a koncert számban fellép 
honthy hanna is. júliusra illesztették a színpad program iá­
ba mascagní

bb 2. feltárták Szolnok meg ve el só hiteles honfoglaláskor! te­
metőjét

b vid-kz/tné-ju ká

tiszaJenőn a helyi termelőszövetkezet gépműhelyének épí­
tésekor sírokat találtak a munkások, a szolnoki damjanich já- 
nos múzeum régészei megállapították e hogy a tiszamentl megye első 
hiteles honfoglaláskor! temetőjére bukkantak, a régészek felü­
gyeletével folytatódó ásatások egy úgynevezett nagycsaládl te­
metőt tártak fel, melyhez hét sir tartozott, a sírok nyugat- 
keleti fekvésüek. az egyetlen slrsorból álló családi temető 
érdekessége, hogy a középső sir volt a Leggazdagabb, ahol a 
családfő feküdt, s a sor szélei felé eső sírok pedig egyre sze= 
gényebbek. a nagycsaládfő övét aranyozott, ezüstveretes orosz­
lán alakjával díszítette az ötvösmester, vele temették el 
a családfő felszerszámozott lovát is. a mellette lévő sírban 
temetett nagyasszony ruhájának nyakát tizennégy rombusz alakú 
aranyozott ezüst veret ékesítette s vele is eltemették félszer- 
számozott lovát, a nagyasszonytól Jobbra még két lovassirt ás 
egy gyermekslrt is találtak, a sor legszélén ^ nagycsalád két 
tagja feküdt, akiknek csak szegényes vas melléklet jutott, a 
tiszaJenőn feltárt honfoglaláskor! temető első halottjait a fel­
tevések szerint a tizedik század első éveiben temették el, 
s a temetőt csak alig egy-két évtizedig használták, /mti/

í*
/

1967o julius 3#
:

hangzik fel három estén ■Ba denevér ? íj»
a

parasztbecsület,,-ét egy műsorban Leoncavallo 
bajazzók jával, július 22-én, 29-én és 30 án a pécsi balett­

nek nyújt vendégotthont a sziget, maid augusztusban a bolognai 
opera világhírű együttese mutatja be verd! ernanlját és belli- 
ni normáját, a nagyhírű együttes kitűnő zenekara mellé igen 
szigorú mércével válogatva hívta meg főszerepeire az olasz 
operákul túra legjelesebb képviselőit, köztük Lulgl ottollnit, 
ftarlo cavát, marcella de osmát és mario zanasit. norma szere­
pét margaret tynes énekli, a színpad augusztus 19-én és 20- 
án nagyszabású gálaesttel zár évadot.
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1

a könnyű múzsa otthona a budai parkszínpad lesz. étt 
24 csatornás hangkeverő ^stalt állítottak fel, kicserélték 
a kábeleket, hangszórókat és mikrofonokat, korszerű sítették 
lámpaparkját és felújították a színpad hidraulikus berendezé­
sét. a szabadtéri moziként is mti ködő színházban ugyanis érde­
kes módon oldották meg a vetítővászon fölszerelését: a vász­
nat magára a színpadra feszitik és egy hidraulikus berendezés 
emeli a színpad felső lapját 90 fokos szögben a néző elé. 
ezen a színpadon tartja meg,,végnélkül!
mierjét a fővárosi operettszínház társulata: bemutatják fé­
nyes Szabolcs,,maya,, clmü zenés játékát, a népes szereplő- 
gárda felsorakoztat ja énekes, táncos színészeink Legjobbja­
it, köztük lehoczky zsuzsát, sárdy Jánost, rátonyí róbertet, 
galambos erzsit, és hadics Lászlót, helyet kapott a színpad 
programjában a híres lehár-operett, a 
makai páter rendezte darab főszerepeit petress zsuzsa, sár­
dy János, szabó rózsa és korondy györgy Játssza.a két operet­
tet felválts júliusban és augusztusban játssza a társulat.

a városmajori színpadon - emely az elmúlt év­
ben gyarapodott korszerű fölszereléssel, emeletes öltöző épület­

tel , uj technikai berendezésekkel - az idén csak kisebb jel­
legű felújítási munkákra került sor. itt júliusban a József 
atilla színház szerepel zenés darabbal. nádas-szenes, 
kaktusz virágával. augusztusra a komolyzene,,bérelte ki 
a színpadot, a roáv szlmfőnikus zenekarának közreműködésével 
hangversenyeket tartanak,/mti/
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bb 3. több mint háromezer uj pedagógus 

1 vt/gk-ju sr 1967, julius 3.
a felsőoktatási intézmények nappali tagozatán az idén 

3094 pedagógusjelölt fejezi be tanulmányait, az uj diplomások 
3603 munkahely közül választhattak, a mü velődésügyi miniszté­
riumban elmondották, hogy a pályázatokat elbíráld elosztóbizott­
sági üléseken 2516-an vállaltak állást, a tanárképző főiskolá­
kon, tanító- és óvónőképzőkben végzők - néhány kivétellel - 
mind munkába állnak.
/folyt. köv. /
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'' wbb.6. etióp gyűjtemény a néprajzi >suzeuH«batj

1/ ol/gk/a/sr

nagyon becses etlóplaí gyűjteménnyel gazdagodott a buda­
pesti néprajzi muzeum. az együties gyűjtője gajdács mátyás 
vadász volt, aki 54 esztendeig élt afrikéban, jórészt addísz­
abadéban, ahol prémekkel, állatbőrökkel kereskedett, másfél 
évvel ezelőtt hazahozta etlóplaí gyűjteményét, gajdács mátyás 
az elmúlt télen elhunyt, özvegye ajánlotta fel a múzeumnak 

vadász gyii jtőszenvedélyének több évtizedes termését, a ha­
gyatékban egy 161 darabból állá kopt kereszt-gyűjtemény is 
van, amelynek példányai az etióp ötvösművészet remekei. nem­
csak mennyiségében páratlan ez a gyűjtemény, hanem népmUvésze­
li és kultúrtörténeti értékét jelentősen növeli az Is, hogy 
valamennyi keresztnek más-más a forrnája, dl szitásé, megmunká­
lása. az afrikai keresztény egyház híveitől gyűjtött kulti­
kus tárgyak között öt kopt ikon, imatekercsek s egyéb, szimbo­
likus jelentőségű emlékek vannak, az etióp gyűjtemény 
érdekessége továbbá, hogy abban egy teljes törzsfői felszere­
lés is van ruházattal, fegyverzettel együtt.

bb 3. / több mint 1. folyt. / ju 1967. július 3.
az u j nevelők az ünnepélyes eskü tétel Lel egyidejűleg, 

augusztus 15-én kapják meg kinevezési okiratukat, az ifjú peda­
gógusok beállításával az alsó- ás középfokú oktatási intéz­
mények szaktanár-ellátottsága nemcsak mennyiségileg, hanem minő­
ségileg is tovább javul. /mti/fpjvíj' ,Zv-

, a
bb 4. teherání vendégszereplésre készül az állami budapest 
táncegyüttes

i áe/hné-ju sr

az állami budapest táncegyüttes egyik részlege rövidesen 
iráni vendégszereplésre utazik, ez lesz a hírneves együttes idei 
legnagyobb vállalkozása : előreláthatólag egy hónapig vendégsze­
repelnek teheránban, ahol gazdag repertoárjuk Legsikeresebb szá­
mait mutatják be az ottani közönségnek, a ,, magyar képeskönyv 
,, magyar kaleidoszkóp,, című, külföldön is Ismert müsorössze- 
állitásukkal reprezentálják hazánk folklor-kincsét. a vendég- 
szereplés előzményéhez tartozik, hogy az iráni sah tavalyi ma­
gyarországi látogatása során az együttes előadása rendkívüli 
módon megnyerte a magas vendég tetszését.

a népszerű művészcsoport itthonmaradó részlege közben za­
vartalanul eleget tesz kötelezettségének, hetenként három 
alkalommal lépnek fel a fővárosi művelődési házban a hazánkba 
látogató külföldi turisták számára rendezett bemutató folklór- 
előadásokon és több vidéki városban szórakoztatják a hazai 
közönséget, /mti/

,

1967. julius 3.

-1 R

£-v-

9 9 >

a budapesti néprajzi muzeum a gajdács mátyás gyűjtötte
mutatja be rövidesen

’
// 6 : tárgyakat u j szerzeményt kiállításában 

az érdeklődőknek./mti/m

bb.7. a munkások tervezték, a pénzverő készíti az almásfUzltői- 
ek törzsgárda jelvényét

a/vld/kz/fnó/a/ká

érdekes pályázatot Írtak ki nemrég az almásfü zitői 
timföldgyárban, a munkásokra bízták a gyár törzsgárda jelvényé­
nek megtervezését, a pályázatra csaknem száz dolgozó nevezett 
a terveket, rajzokat tablókon közzétették, elbírálásukat is 
a gyár dolgozóira bízták, urnába dobott szava&talkkal válasz­
tották ki a legsikerültebb rajzokat, a dljnyerteő tervet a 
budapesti pénzverőbe küldték, ahol már készítik is a tim- 
föt dg yár törzsgárda jelvényeit.

az uj jel vényeket nyolcszáz timföldgyári dolgozó kapja 
majd meg./mti/

isii! 1967. július 3.IT$
bb 5. kisvendéglő lesz a szögligeti műemlék vízi malomból

1967. julius 3.

újabb, hangulatos színfolttal gazdagodik a duna-kanyar. 
sződligeten, az ipari műemlékké nyilvánított vízi malomban ven­
déglátóhelyet rendeznek be. a tervek szerint a romantikus épü­
let alagsorában borozó nyílik, emeletét pedig étteremmé ala­
kítják át. a malom előtt autóparkoló épül. a hangulatos kisven­
déglőt a jövő évben nyitják meg. /mti/

fik1 vld gö-ju ká
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bb.8p nagybátonyban renoezik az első honismereti tábort 

i/vt/tiVa/sr-t: 1967. július 3.

a művelődésügyi mV-nlsztérium július közepén a nógrád 
megyei nagybátonyban rendezi az első országos honismereti 
tábort középiskolások, valamint szakmunkástanulók részére, 
a hazafias népfronttal és a klsz központi bizottságával kö­
zösen. előreláthatólag több mint száz fiatal vesz részt a 
táborozáson, önkéntes jelentkezés alapján, a programot úgy 
álltották össze, hogy a diákok megismerkedhessenek a nóg­
rádi szénmedence bányászainak életével, múltjával, jelené­
vel . módjuk nyílik természetesen a táborotoknak a gyűjtő 
munkára is, tanintézetük honismereti szakköre számára.

a táborozási időszak első három napján neves népraj­
zosok, nyllevészek és muzeológusok tartanak a fiataloknak elő­
adásokat , hogy ezáltal Is gyarapithassák a szakkörökben szer­
zett ismereteiket, a tervek szerint minden évben más-más 
megyében az ország egy-egy jellegzetes vidékén rendezik 
majd meg a honismereti táborozást„/mti/
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bb 9, minden hely foglalt a helsinkibe ás budapestre induló 
kill ön-repülőgép eken - 360-360-an utaznak a magyar-finn és a 
finn-magyar barátsági hét eseményeire

1 di/nnó-lm sr
minden hely foglalt a helsinkibe és a budapestre induló 

különrepülőgépeken, - tájékoztatták a hazafias népfront orszá­
gos tanácsánál az mti munkatársát. Julius 18-25 között helsin­
kiben és budapesten egyhetes eseménysorozat köszönti a nagymul- 
tu, és ma is gazdagodó magyar-finn barátságot, a két országban 
egyidejűleg sorra kerülő ünnepségekkel a finn népi demokratikus 
uniója és a hazafias népfront vezetőinek egy régebbi elgondolá­
sát valósítják meg. két esztendővel ezelőtt kerti11 szóba, hogy 
mind a finn, mind a magyar fővárosban barátsági héten mutatják 
be népeink életét, kapcsolatát, jelenét és jövőjét.

az eseménysorozat finn vendégeit gazdag program várja 
hazánkban, részt vesznek a barátsági hét megnyitóján és a fő­
városban, illetve a különböző országrészekben összejöveteleken 
találkoznak a társadalom legkülönbözőbb rétegeinek képviselői­
vel. ezenkívül ellátogatnak több budapesti múzeumba, megnézik 
egyik népi együttesünk díszelőadását és megismerkednek a haza­
fias népfront, a magyar békemozgalom tevékenységével is.

finnországban a finn nép demokratikus uniója, a centrum
s*;'&z:rt:z'tép3;::tő;bőL'|[ituit'i[;;é:2ííó b^otUgipdoskL

dík arról, hogy a helsinkibe érkező magyar csoport tagjai jól 
érezzék magukat, a vendéglátók arról tájékoztatták a hazafias 
népfrontot, hogy az egyik, helsinki melletti szigeten egészna-

és tömegszervezetőinek képviselői ezenkívül megismertetik a 
finn főváros műemlékeivel, kulturális kincseivel, nevezetessé­
geivel és egy tengeri ha jókirándulásra is elkalauzolJák./mti/

1967. julius 3.
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bb 11. megkezdték a négy nagykunsági mezőváros iparának 
fejlesztését

a vld-szf/tné-lm ká
1 élelmiszeripari együttműködés

1967. július 3.
bb 10. magyar-lengyel 

a vid-kz/tnó-ju ká
a

1967. jullus 3.

a 9. pártkongresszust megelőző szolnok megyei pártérte­
kezlet határozatot fogadott el a négy nagykunsági mezőváros, 
karcag, mezőtúr, turkeve és kisu jszál Lás ipari fejlesztéséről, 
ezeken a településeken nagy a munkaer® felesleg, több mint öt­
ezren járnak el más helyekre dolgozni és sok nő is munkát keres.

a pártértekezlet határozata máris a megvalósít ás utján 
van. karcagon a hajdú megyei tejipari vállalat tervei szerint 
18 millió forinttal bővítik a helyi tejüzemet, az exportra is 
termelő általános szerelő kisipari tsz jövőre uj Uzeraház épí­
tését kezdi meg. a karcag-berekfürdőn müködő üveggyár fejlesz­
tésére ötmillió forintot irányoztak elő, s ezzel újabb 40 fő­
vel gyarapítják a munkáslétszámot, a tervek szerint tovább fej­
lesztik a helyi gépjavító állomást, amely előreláthatólag a 
szerszámgépipari müvek gyáregységeként működik majd.

mezőtúron a jövő év végéig hat millió forintos költséggel 
fejlesztik a villamos és géptechnikai cikkek gyárát, e beruhá­
zással a munkáslétszám öt vénnél emelkedik, uj kenyérgyár telepí­
tését is megkezdik 1968-ban.

kisujszállásón számottevően fejlődik a faipari vállalat, 
1970-ig mintegy száz, elsősorban női munkaerővel növeli létszá­
mát a szolnoki vasipari vállalat, egy régi malomépület átalakí­
tásával Ipartelepet létesít, ahol 30-40 nőnek ad munkát, az ipa­
rii Sg legjobban elmaradott kisujszálláson tanulmányozzák to­
vábbá a 7~es számú aköv telep, a gépjavító állomás és a háziipa­
ri szövetkezet fejlesztésének lehetőségeit, a minisztériumi és 
a tanácsi ipar mellett újabb lehetőséget biztosit a foglalkozta­
tási arány javítására a kisipari szövetkezeti mozgalom is. az 
előzetes tervek szerint az exportra és a belföldi piacra termelő 
szövetkezetek mintegy 400 férfi és nődolgozónak teremtenek mun­
kalehetőséget.

: A
a

i

embercsoportot látnak vendégül vas-ban. /mti/

i
*1

.

py
KW#
-f' - s
y ■'!

r
i r&m% 1h *

‘‘-M'S

#

' \ - 3% jfel dolgozó és értékesítő közös vállalkozást alakított 
- járás 14 közös gazdaságaM

!

: *E1967. Julius 3.a vid-kz/tné-ju ká
mám

és tejtermékhez jutnak, /mti/

í

■

iIfi át IA egy 
sen 
felt,
gél örömmel fogadták a 
is rendszeresen friss tejhez

turkevén a város volt gépjavító állomását a 17. autóköz­
lekedési vállalatnak adták át. az aköv gépkocsi javító üzemmé ala­
kította át a gépállomást és az ország egész területére javít 
benne speciális gépkocsikat, ezt az üzemet az idén 5 millió fo­
rint beruházással bővítik, százötven újabb dolgozó alkalmazásá­
ra teremtenek ezzel Lehetőséget./mti/

8.25/Lm

(Ol/8. 3.15/Lm
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bb 14. erdei utat építenek a kisz fiatalok a gerecse 
hegységben

a vld kz/fné-lm ká

nagyszabású társadalmi munkára vállalkoztak a tatabányai 
kisz fiatalok, elhatározták, utat építenek a gerecse hegységen 
emelkedő turul-madár emlékműhöz, most ugyanis nehezen lehet 
csak megközelíteni a tatabányaiak közkedvelt kiránduló helyét, 
a 300 méter hosszú ut elkészítése után az idősebbek is fárad­
ság nélkül juthatnak fel.

az ut építési tervét fiatal szakemberek készítik el tár­
sadalmi munkában és fiatal mérnökök, technikusok vállalták ma­
gukra a műszaki felügyeletet, ifjúmunkások forgatják majd - 
ugyancsak társadalmi munkában - a lapátot, míg a művezetők nyug­
díjas szakemberek lesznek, a városi tanács erőgépeket, anyagot 
ad az ut építéséhez./ mtl/

I dobson biztosító berendezések a herbolyalbb 13. ,, hazai 
terv-táróban

t 9
1967. július 3.

m% 1967. julius 3.a vld szf/fné-ju ká
a borsodi szénbányászat! tröszt herbolyal terv-tárójában 

próbálják ki azokat az uj gépeket, berendezéseket, amelyek­
kel olcsóbbá, gazdaságosabbá akarják tenni a borsodi szén ter­
melését. ebben a bányában helyezték üzembe az angliában vásárolt 
dobson-féle önjáró biztosító berendezéseket, amelyek megkímé­
lik a bányászokat a faácsolatok be - és kiszerelésének, az úgy­
nevezett ,, máglyázásnak,, nehéz és veszélyes munkájától, az 
önműködően előrelépegető bányatérnek védelme alatt nemcsak biz­
tonságosabb a munka, hanem a szén önköltségét Is sikerült mint­
egy 24 százalékkal csökkenteni.

a
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a tervtáró egyik szénmezejében most újabb kísérletre ke- 
r. itt szerelték be és próbálják ki az angol-magyar koo-

dobson bányátámokat.
B

rül sor
peráclóban tatabányán gyártott ,, hazai,, 
a csaknem százméteres frontfejtésen a szenet fejtőgéppel 
ják le.,, az üzemszerű termelést megkezdték, a gépesített 
frontfejtésen a kézimunkához viszonyítva, körülbelül 40 száza­
lékkal gyorsabb előrehaladási sebességet képesek elérni, mivel 
az ácsol átok kiszedése elmarad, a sűrített levegővel működte­
tett lépegetős biztosító berendezés gyors átszerelésével a 
termelésre fordítható idő mintegy 25 százalékkal növekszik. 
a több mint 3200 kalóriás szén termelési önköltsége ilyen körül­
mények között körülbelül 20-25 százalékkal kisebb lesz.
/mtl/

i svág- a szerkesztőségek figyelmébe!9 9

\&
ii3# —Lm —cz

1967. julius 2-1 vasárnapi bb 36-os számú hírünkben 
barátsági nagygyűlés Csepelen,, ... 1. bekezdés 13. sorában 

a funkció helyesen: főcze Lajos, a kisz budapesti bizottságá­
nak titkára./mti/

:1 9 9
I

0

bb 16. apró antal 

t sl/tné-lm -ez
minisztertanács elnökhelyettese hétfőn elutazott moszkvába 
kgst végrehajtó bizottságának harmincadik ülésszakára./mtl/

rmm8$- 's

bb 15. u j lokalizáló töltés épül a körösök deltájában 

a vid-kz/tné-ju ká

huszonnégy millió forintos beruházási költséggel uj loka­
lizáló töltés épül a fekete és a fehér kőrös deltájában, a 10 
kilométer hosszú gát 250 millió köbméter vizet fog majd fel, 
s ezzel teljes biztonságot nyújt az árvíz ellen az eddig gyakran 
veszélyeztetett dénesmajornak és gyulavárinak, a töltést a kö- 
rösvldóki vízügyi igazgatóság dolgozói a nagy,októberi szocia­
lista forradalom 50. évfordulójának tisztelőiére tett vállalá­
suk szerint az 1967 december 31-1 határidő előtt két hónappal 
szándékoznak átadni, /mti/

ív 1967 . julius 3.
1967. julius 3.
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fX bb 20. százhuszonnyolc közlekedési baleset a hát végénp t\.'

) koszorúzás! Ünnepség a gellérthegyi felszabadulási em- r te/lk-lm 73 1967. julíus 3.

a hát végért 128 közlekedési baleset történt; ezek közül 
5 «:aLai..os, 27 pedig súlyos sérüléssel végződött, a karambolok 
ok ül között első helyen szerepel a gép járművezetők gondatlan 
vezetése, a szabálytalan előzés, gyorshajtás.

Pál monostor határában mészáros István 40 éves gazdálkodó 
szói;,él ygépkocsi jával elgázolta bura Imre györgy 9 éves gyermeket, 
aki a kórházba szállítás után meghalt. bicske közelében Sebes­
tyén frank 63 vés kanadai állampolgár szeméi /gépkocsijával egy 
éles ut.kanyarban felborul t és a helyszínen meghalt, a halálos 
bal eset ügyében rendőrség megindította a vizsgálatot.

bal a tonbogi ár vasutál Vámos közelében egy szernélyvonat 
ha; ál?-.:., gázol fa takács ede 5 éves gyermeket, aki a sínek között 
látsz adózott, kisteleken kerékpárjával felborult mészáros jános 
50 éves nyugdíjas és a helyszínen meghalt. nyírszőlősön bodnár 
j áros 25 éves vont aló vezető gép jármű vét az utón felügyelet 
nélkül hagyta, s a kerekeket téglával támasztotta ki. a vontató 
felborult ás rakománya maga alá temette grovács mihály 12 éves 
Iskolai tanulót, aki a helyszínen meghalt. a rendőrség a vizsgá­
latot megindította.

bb 17 
Lékmünél€ l1 1967. július 3.t fe/lk-ju ezllliÜlilP?-
íi-rhSSáEE^Sí-sEEHEEB-
osztapec emlékezett beszédében.

a szovjet motorizált 
geivei ismerkedik, s holnap
ába. /mtl/

11,1|%
l* 3-

f f:/: % %.Eri f

karaván hétfőn budapest nevezetessé-
kedden folytatja útját jugoszlávi-%

0
1

IR bb 18. elutazott magyarországrdll
budapesten is számos közlekedési balesetről számol be a 

rendőrségi krónika, a 19 kerületben az újlaki utca és a bot.ond 
uIca torkolatában stirczula jdzsef 33 éves budapesti lakos itta­
san vezette személygépkocsiJát és gyorshajtás miatt felborult, a 
baleset után a helyszínről elmenekült és sérült utasát magára 
hagyta, a rendőrség stlrczulát rövid időn belül elfogta őrizet­
be vet i és ellem segítségnyújtás elmulasztás*, miatt el 1 ár ást 
indított,; 4 S

196>. julíus 3.tné-Lm -eziiüSiSpSSr
bizottságának titkára./mti/

j
-tt-

meiszap központi az 5. kerületben az irányi utca ás a molnár utca kérész- 
:" 15Jéseben almást ferenc 37 éves gépkocsivezető nyergesvontató­
val nem adta meg az elsőbbséget és összeütközött egy 15-ös autó- 
busszal a szolgálattevő kalauz és az autóbusz utasai közül 
: á, • :,n Könnyebben megsérültek, a vontató vezető ellen a rendőrség 
el járást indított.
/folyt/köv./

\~1 a zenemű vészétt főiskola t anara 

1967. julíus 3.
elhunyt gát józsef,bb 19.

1i * 1 j-lm zsi

;•v

í l2,45/ >. /fi - 13 -
flAyi V /Ehunyt 

12. o5/1 m.1 — 12 —l

■s

|f
íWí - M

_______1/'"'

i
a?

I . Wr*.l '
-isSi■

V

-isW.' >:-o€ %i
\\A \i , 1 V x 'A\ 1 ■k/ AV -

-Z. X,.

35
r i

i
-1
iá
m

O/3
(



m
te..

N Isg$l

> * -1:

"11 ii ^
vA*' • ■;• ' V A

*V V#

1 *-*.- r. . . V
}%'

r-Sij.

£■ f ot y t e / * l m. 1.' , J. /százhuszonnyolc
: 15. kerületben % rákos üt ás e tompa Mihály utca ke- 

-i. ' m ksUa Sándor 40 éves esztergályos, tóti lako^
■_siépkocsljával nem adta meg az elsőbbséget és elütötte 

;..l" tános 7" éves nyugdíjas, budapesti lakost, akit suuycs 
;>5sél szállítottak a kórházba, a gázoló gépkocsi vezető

S,

ru
e:. jár ás megindult.cr a

,$ iv,, keru> etosn a béke ut 35/b számú náz elő 11 gul Vás 
-arerc 2s éves budapasti Lakos jogosítvány nélkül, itta- 

■ r: ■ egy wutónkér- ékpárt és ielborult, a Motorost sut,y vs
: frissei. száLlitották kórházba.

a 20. kerületben az erzsébeti hév—felső állomáson mozgó 
rerei vényről lépett i e benyd Imre 69 éves nyugdíjas, sziget----

lalos és súlyosan megsérült.
a 13. kerületben a dósa yyürgy ut és a váci ut kérészié- 
rakonezai gabrialla, 22 éves budapesti lakos tilos 

résnél ment át az úttesten és egy motorkerékpár elütötte, 
vvs sérüléssel került a kórházba.

plr
ÉSm
W

LUSi

en

a 20. kerületben a nagykőrösi ut i9. számú ház előtt
50 éves gépkocsivezető oldalkocsis motcrKerékoarjá- 

abilytálanül előzött és összeütközött egy vele szemben
a motoros súlyosan, pótutasa könnyebben meg-

/ . ,;la
SÍ

. - j. 7 xocsi vai
/a:li/é rlí 1t

!
tóba fulladt21.

. Juli us 3o
ár ti on ■ palánkat vasútállomás közelében Levő tóba fulladt

kaskantyui Lakos,/mti/

1967.- i ;? z s

donor i) éves technikumi tanuló 9
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bb 22. idő járás jelentés

1967. Julius 3,

eteorológiai Intézet jelenti 1967. Julius 3-án,
gk-lm zs

a m
hétfőn 13 árakor:

I
-

meleg éjszaka, fülledtség, zivatarok

európa északi felében hűvös, kelet-európábán mérsékelten 
meleg, közép- és nyugat- európa területén viszont fülledt, me­
te g az idő. az alpok vidékén és a cseh-medence fölött széles zi­
vatarzóna található, ebben a nap minden szakában keletkeznek 
záporok, zivatarok, a szóban forgó zivatarzóna fokozatosan kelet 
felé haladva megközelítette a kárpát-medence légterét, de lehű­
lést nem hoz. hazánkban vasárnap fülledt meleg, száraz idő vott, 
csak kevés déli, délutáni felhőzettel, a hőmérséklet 29-33 fokig 
emelkedett. hétfő hajnalra általában 14-21 fokig hült le a Leve­
gő . a kora reggeli órákban kistelek és mező hegyes környékén, 
valamint az északi hegyvidék néhány helyén zápor, zivatar kelet­
kezett. a Lehullott eső mennyisége csak romhány, királyrét és 
vác térségében érte el a 2-4 millimétert. délelőtt folytatódott 
a fülledt, meleg idő. helyenkint msgn övekedett a felhőzet és 11 
kor miskolc, valamint bókéscsaba környékén megdördült az ég. 
ebben az időpontban a hőmérséklet 27-31 fok között váltakozott, 

zivataros helyeken csak 25-26 fokot mértek.
1
I
1 
811 
IíISs

óra

de a
budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középertéke 

5.1 fokkal magasabb a sokévi átlagnál.
m

26.7 fok volt
Ha ma 12 órakor budapesten a nőmérséklet 31 fok, a tenger­

szintre átszámított légnyomás 760 milliméter, awíg váut^z* .

hőmérséklete siófoknál 11 órakor 27

KB

a bal aton vizének
fok volt.

stEiiiisiiiir1
fok között, 
fok körül várható.

vízállása budapestnál 467 centiméter./mti/a duna
1
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BSE bo 23. üzempróba 3 sümegi ruhagyárban 

a via szf/sk-Lm ká 1967. julius 3.

süiseaen, a megszűnt járási tanács épiiLeiében ruhagya** 
rat rendeztek be. ez most a környék Legnagyobb ipari üzeme, a 
világos, jól felszerelt műhelyekben hétfőn megkezdték a gépek 
kipróbál ás át.

?

#

f
w

a zalaegerszegi ruhagyárhoz tartozó telepen 220 asszony- 
rak és lánynak teremtettek munkalehetőséget, az üzem vezeiOí 
a szakképzettséggel nem rendelkező nő dolgozóknak minden segít­
séget megadtak ahhoz, hogy rövid idő alatt elsajátíthassák a 
szakmát, a kéthetes betanítási Időszakban is folyósították a 
fizetést, a későbbiekben rendszeresen tartanak szakmai tovább­
képző tanfolyamokat.

a sümegi ruhagyárban az idén nadrágokat varrnak.

a gépek és szalag rendszerek két hónap múlva mii ködnek majd tel­
jes kapacitással, akkorra napi 1300-1400 nadrág gyártását ter­
vezik. a telepet jövőre tovább fejlesztik./mti/

bb 24. u j gabonfel vásárid telepek csongrádban

a vid-szf/tná-lm -ez 1967. július 3.

csöngrád megyében a kedvező terméskiL át ások alapján 
aj idén húsz százalékkal több gabona felvásárlására számíta­
nak, mint, tavaly, hat ás félmillió forintot költöttek a gabo- 
nafel vásárló telepek korszerű öltésére, uj telepek építésére, 
hó dme ző v ás ár- h e L yen, mákon, szentesen és sz'ékkutason fedett 
színeket emeltek. s ezzel 1 700 vagonnal növelték a tárolási 
helyet, a 64 állandó felvásárló telepen kívül 82 ideiglenes 
átvevő helyet nyitnak a csucsíorgalmi időszakban, naponta 
összesen 500 vagon gabonát képesek fogadni, ami zökkenő mentes 
átvételt jelent, mert ez a mennyiség több mint a megye kombájn­
parkjának napi teljesítménye.

e

5

újdonságnak számit a felvásárlásban, hogy 63 termelőszö­
vetkezet kötött szerződést úgynevezett natúr gabona át adására. 
4000 vagon kombájnnal csépelt gabonát visznek közvetlenül a 
fedőkről a felvásárló telepre, nagy könnyebbség ez a gazdaság- 
goknak, mert a saját szérűn legalább hat forintba kerül egy 
mázsa búza tisztítása, szárítása, ugyanezt a munkát a felvásár­
ló vállalat 1,5o forintért végzi el./mti/ #3
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bb 25. megkezdték a szegedi vásárváros építését 
vld-szf/tnó-lm ká 196#. július 3.

i a julius 15-én nyíló szegedi Ipari kiállításon és vásá­
ron részvevő 111 hazai és jugoszláv üzem, vállalat számára 
megkezdték a csarnokok, pavilonok építését, az idei vásárra 
készül el az első csarnok, amely állandóan kiállítási célokat 
szolgát majd. az ipari vásár után ott rendezik majd meg a ha­
gyományos őszibarack kiállítást, később pedig a virágbemutatót, 
alakítják a kamaraszínház helyiségeit is, ahol a 15 Jugoszláv 
kiállító kap majd helyet.

;
; :

1

A#
megérkeztek a budapesti vásár- és ki ált itásépitő vállalat 

dolgozói, akik segítenek a tanácsi vállalatok-, valamint az 
élelmiszeripari vállalatok csarnokainak építésében./mti/

í

bb 26.
Csepelen készülnek a Lengyel motorok forgattyusházai 
1 sl/lk-lm le

életbe Lépett a metálimpex-impexmetat szerződés -

pl#a1967. julius 3.

a magyar metallmpex és a lengyel impexmetál külkereske­
delmi vállalatok között magánjogi szerződés Jött létre arról, 
hogy 1967. második félévétől magyarországon készülnek a lengyel 
teherautó motorok forgattyusházai. a munkát a csepeli fémmű 
könnyűfém formaöntődéJére bízták, amely Lengyelország részé­
re hétfőn megkezdte az alumíniumotvözetü forgattyusházak soro­
zatgyártását. líligen jelentős és nagy értékű exportról van szó. a szerző­
dés értelmében az idén ötezer, jövőre 11 000 forgattyusházat 
szállítanak, a jövő évi export értéke túlhaladja a másfél millió 
rubelt, a magánjogi szerződés szélesebb körű, államközi meg­
állapodáshoz kapcsolódik, ennek alapján a forgattyusházak szállí­
tása a következő években tovább növekszik és 1970-ben eléri 
az évi 25 ezret.

fa®
w
a##

a csepeli könnyűfém formaöntődében fontos szervezési 
intézkedésekkel és beruházásokkal gondoskodnak a nagy feladat 
végrehajtásáról, hagyományos munkáik egy részét, mint például 
a présöntést, átadják az ugyancsak a Csepel müvekhez tartozó 
qualitál öntődének, ezzel szemben forgattyusházból olyan nagy 
mértékben növelik a termelést, hogy a hazai közúti jármű fejlesz­
tési program során növekvő belföldi igényeket is ki tudják elé­
gíteni .

/fölyt.köv./
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bb 26. /életbe lépett ...1. folyt./-lm

ehhez korszerű meglövő, homokelőkészitő, tisztító gépeket, 
az öntvények ellenőrzésére alkalmas ipari röntgenkészüléke 
két helyeznek folyamatosan üzembe.

4? 4
a lengyel forgattyusházakból egyébként már korábban 

elkészült a próbasorozat, s azők jő minőségét a Lengyel szak 
értők nagy megelégedéssel fogadták./mti/

g§!

I

pl*
íi. & jÍ§i4

fv>&bb 27. szír kereskedelmi delegáció Budapesten

j-lm le 1967. július 3.
néhánynapos látogatásra öttagú szír kereskedelmi delegá­

ció érkezett budapestre mounlr wannous-nak, a város - és köz­
séggazdálkodási minisztérium államtitkárának vezetésével» a 
delegációt hétfőn hivatalában fogadta dr. szalaí bála külke­
reskedelmi miniszterhelyettes./mti/

tetei
4

mmmagyar győzelem az első nemzetközi fizikai diákolimpián

1967. julíus 3.

június 25c- július 2. között zajlott le Varsóban az 
1. nemzetközi fizikai diákolimpia, a vetélkedő - amelyen 
búig ári a, Csehszlovákia, lengyel ország, romár,ia és hazánk 
három-három tagú középiskolás diákcsapattal vett részt = 
az egyéni, mind a csapat versenyben magyar győzelemmel zárult,

az egyéni versenyben első díjat nyert szálay Sándor, 
a debreceni kossuth Lajos gyakorló gimnázium most végezett 
4. osztályos növendéke, mihály László a budapesti Landler 
Jenő gépipari tecnnikum harmadik osztályos tanulója a negye­
dik, marossy ferenc, a budapesti fazekas mihály gyakorló gim­
názium 3. osztályos tanulója, a hatodik helyen végzett.

a csapat versenyben a magyar csapat 107 ponttal szerez­
te meg az első helyet, Lengyelország csapata előtt, síely 104 
pontot ért el./mti/

bb ,58.

Ik-Lm zs -ez

II ::mind ;■
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. - _____________________
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bb 29. 
egyezmény

gk-ita zs

tárgyalásaira dr, bognár Józsefnek, a kulturális kapcsolatok 
intézete elnökének vezetésével delegáció utazott berlinben. 
a küldöttség búcsúztatására megjelent demeter Sándor, a kkj 
alelnöke. ott volt dr. 
szágl nagykövete./mti/

a magyar-nők kul urálls és tudományos együttműködési

1967. Julius 29.

berbert plaschke, az ndk magyaron-

bb. 31. öt magyar kisfiúm vesz részt Prágában & második nemzői 
építészeti filmfesztiválon

?
/lk/ie/gy/cz1 sb

1967. Julius 3.

magyar építészeti filmszakemberek küldöttsége utazott 
hétfőn prágába, ahol az építészek nemzetközi szövetsége /uia/ 
július 4-től 7-ig megrendezi a 2. építészeti filmfesztivált.

magyarország öt kisfiúmmal, főleg az évm építésügyi tá­
jékoztatási központ filmcsoportjának alkotásaival vesz rész^ 
a versenyen, bemutatják a múlt évi hazai műszaki filmszemlén 
első díjjal kitüntetett ,,panelos lakásépítés,, című és az 
idei budapesti nemzetközi műszaki filmfesztiválon harmadik dí­
jat nyert, a nyaralókról és a hétvégi házakról forgatott szí­
nes filmet, dr, babura László rendező és nagy József operatőr 
munkált, a további három film a mai városépítészetről, a budafoki 
kísérleti lakótelep szállodaszerü szolgáltatással ellátott la­
kóházairól ás az aranyozószakma hazai alkotásairól szól./mti/
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1- :bb. 30. több mint félmillió hektoliter pergetté a toka jhegy- 
aljal szőlőkre - erőteljes védekezés a sző ,őorbánc ellen

b vld/sz f/sk/k á/g y/cz
i fai

bb. 35. öt év helyett három év és tíz hónap alatt készül el 
a gyulai vízisí hálózat - megkezdték az ezer köbméteres víz­
torony műszaki
b/vid/szf/tné/ká/il/cz

gyulán 1963-ban határozták el, hogy 52 millió forin­
tos beruházással megépítik a város vízhálózatát, a költségek 
zömét magukra vállalták, többek között ezer köbméteres víztor­
nyot, száz kilométeres vízvezeték hálózatot építenek, s min­
den utcába/ SÉ minden házba eljuttatják a bősé­
ges ivóvizet.

#
átadását 1967. július 3.

%
1967. július 3. j-í'

L'# V - tokajhegyalja világhírű szőlőskert jelben csaknem két 
hete egy szem csapadék sem hullott, mégis általában négyszer, 
egyes helyeken pedig ötször permetezték a szőlőket, a pere- 
noszpóra az idén csak szórványosan lépett fel, és sehol sem 
okozott kárt. a permetezést a legnagyobb mértékben tolcsván, 
mádon, tállyán, erdőbényén fellépő szőlőorbánc teszi szük­
ségessé. tarcalon, ahol szinte ismeretlen volt ez a sző lő be­
tegség, az Idén több helyen lepte el a területet, s a hajtá­
sokon 30-40 centi magasságig 
a fürtökben még nem tett kárt.

%

SKai
A'-.TV'

a
.í.az 1964 január 1-én elkezdett építkezés befejeztét 

1968 december 31-re tervezték.:de már a tervezésnél sok időt 
nyertek, mert

perzselte le a leveleket.t 9 9 f

P- I:társadalmi munkával segítettek azok a mérnökök, 
akik gyuláról kerültek el az-fország különböző tájaira, a múlt 
évben, a 9. pártkonresszusra tett versenyvállalások szintén 
meggyorsították a munkát, s úgy látszott, hogy egy teljes esz­
tendővel rövidihetik a vízmű hálózat átadásának határidejét, 
a nagy októberi szocialista forradalom ötvenedik évfordulója 
tiszteletére azok a szervek, amelyek részt vesznek a vízmű - 
épitésébenz szocialista együttműködést vállaltak, s most egy­
mást segítve a vártnál is gyorsabb ütemben haladnak, ennek 
tulajdonítható többek között, hogy a száz kilömét eres csatorna­
hálózat már elkészült, több kutpárt átadtak rendeltetésének, s 
a kapacitás kétharmada már működik.

,ir%v
a kár megakadályozására erőteljes és rendszeres permete­

zés szükséges, eddig mintegy félmillió hektoliter permetlevet 
kapott tokajhegyalja több mint 11 000 holdnyi ültetvénye, a ha­
gyományos bordói lé mellett igen jó eredménnyel védekeznek a 
sző lő orbánc ellen az crtofaltánnal és mitex-szel is./mti/

1
0* 1

bb. 34. elkészült a száz személyes sálvus-bánvászfürdő bükkszéken 

vld sz f/sk/k á/g y/c zi %

#1 
'W :

hétfőn jelentős állomáshoz érkezett az építés: megkezd­
ték az ezer köbméteres víztorony műszaki átadását, az óriás 
f ag ylalttölcsérre emlékeztető víztornyot csúszó zsaluz ássál 
építették, igy nemcsak gyorsabb, hanem olcsóbb is volt a mun­
ka. ezzel a módszerrel három és félmillió forintból épült fel 
az ezer köbméteres víztorony, a hagyományos építkezés pedig min­
tegy nyolcmillió forintba került volna.

a gyulai vízmű építését végül is a tervezett öt esz­
tendő helyett három év és tíz hónap alatt befejezik, s november 
7-én átadják rendeltetésének, gyula város lakói és az 
mek ezután naponta 6 200 köbméter kiváló minőségű vizet kap­
nak./mti/

1967. julius 3.

július elejére felépült a 100 személyes sálvus-bányász- 
fürdő bükkszéken, az egész éven át nyitva tartó gyógyfürdőt 
az északi országrész szénbányavállalatai - a nógrádi, a borso- 

az ózdi és a mátra-vidéki - építették közös beruházásként.

m
j-
& dl,

'
•1 a korszerű, három szintes főépülethez 60 köbméteres 

fedett medence csatlakozik, az összesen 100 személy állandó el­
helyezésére alkalmas fürdő július második felében fogadja majd 
első vendégelt, egyhetes turnusokban még az idén mintegy 2 000 
bányásznak nyújt gyógyulást, pihenést./mti/
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egy tehén, hat ökör és egy rozsdás traktor volt a 
gyonuk,, a bezerédy uraság épületeiben berendezkedő szövetke­
zőknek, az 1 600 holdas szövetkezet ma vas megye jő közös 
gazdaságai közé tartozik, állattenyésztéssel és szántó;o«dl

zárják az esztendőt, 

az évforduló
lő szövetkezetben, 
a 25 alapitó tag

köszöntötte őket./mti/

va-0 P

.^«-EE?n2a ff"
" különböztetett szeretette.

első újbúza szállítmány a legnagyobbbb. 33. megérkezett az 
vidéki malomba
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vid szf/sk/ká/gy/cz 1967. julius 3.

!llSÉ:íSI3s%pl;ifEr
tótól bánki béta, a gabonafelvásárlás! és malomipari Validat 
megyei igazgatója vette át az uj kenyérnekvalót. az uj búza 
víztartalma, hektoliter-súlya és sikértartalma megfelel a ko-

Pára a szabadkígyóst tangazdaság buzaszállltmánya is./mtl/

huszonkét évvel ezelőtt a vas megyei vasszilvágy község­
ben alakult meg az ország egyik legrégibb tsrmelőszővetkeze- 

a bezerédy uradalom 25 családje levélben kérte a megyei 
földosztó tanácstól, hogy a nekik szánt földön szövetkezetei 
hozhassanak létre, a levelet és az alakulás egyéb dokumen­
tumait ma már múzeumban őrzik.

te.

a vid szf/sk/ká/gy/cz
1967. julius 3.

bb. 32. huszonkét éves az ország egyik legrégibb termelőszövet­
kezete

.
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bb. 36. pest megyei képzőművészek nyári tábora Szentendrén 

vld/gk/ká/ll/cz'
;,v- 1967. julius 3.

Szentendrén hétfőn - csaknem negyven pest megyei 
képzőművész és rajztanár részvéteiével - művészeti tanfo­
lyam kezdődött. a két hetes táborozáson képzőművészek és 
mű vészét történészek tartanak előadásokat, többek között 
a művészeti stílusokról, a szobrászat formaproblémáiról, 
a szocialista művészetről és közízlésről, valamint megbe­
szélik a következő népművelési évad feladatait, a tanfolyam 
programjában műtermi és szabadtéri munka is szerepel, s 
az itt készült müvekből julius 13-án kiállítást rendeznek- 
/mti/
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bb. 37. újabb haldex üzem szerelését kezdték meg Lengyelországban 

a/vid/szf/tné/ká/il/cziKM# yi 1967. julius 3.

a tatabányai szénbánya vállalat haldex osztályának 
tájékoztatása szerint Lengyel orsz ágban megkezdték a haldex 
lengyel-magyar részvénytársaság hatodik meddő fel dolgozó ti­
zemének szerelését, ami egyben az első, a michali meddő fel­
dolgozó bővítését is jelenti, a hét évvel ezelőtt épített 
első egység mellé most ugyanis újat emelnek, az eredeti 
üzem óránként száz tonna meddőből vonja ki a még benne levő 
szenet, az ujjal együtt 220 tonnára növelik ezt az óránkénti 
teljesltményt.

:
a hatodik üzem terveit is a tatabányai szénbánya 

vállalat tervező irydfO/ája készítette, a berendezéseket az 
országos bányagépgyártó vállalat szállítja és tatabányai 
szakemberek irányításával szerelik fel. az uj feldol­
gozóban a régieknél Lényegesen kevesebb, de nagyobb teljesít­
ményű, gépet helyeznek üzembe, a zagy fajsulyának szabályo­
zására lzotopes rendszerű automatlkákat építenek be. ez 
egyik feltétele annak, hogy nagy fűtő értékű, hatezer kalórl- 
ás szenet nyerjenek vissza a meddőhányókból.

tervek
befejezik./mti/

.m

szerint a hatodik üzem szerelését az
év végénmmm.
15.50/11 —22 —
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bb. 43c ,»eltűnik 
a vízmüveknél 133.159
jaln

a jeves budapest utcáiról - ujabb rekord 
endég volt vasárnap a főváros strand-

í> 9bb. 38. a Lottó jutalom sorsol ás főnyereményei 

i/kf/kf/le/lt/c z
.

:
P
ti

1967. július 3.

a sportfogadási és Lottó igazgatóság hétfőn nádor 
utcai székháziban tartotta a Lottó júniusi jutalom sorso­
lását. a húzáson a 23. játékhét szelvényei között összesefv 
1 208 tárgynyereményt, köztük 5 főnyereményt sorsoltak ki. 
a főnyereményeket a következő szelvények tulajdonosai 
nyerték:

1967. Julius 3.
a tartós kánikula mind nagyobb gondot okoz a víz-smut

800.000-810.000 köbmétert adhasson naponta.

ö/hbj/fné/iell/la%

illMÍ-jt

Í

'■ .1

■:
V9-

X j
li

háromszobás öröklakás az 1. kerületi mészáros 
utcában felépülő társasházban: 792 922.

kétszobás öröklakás az 1. kerületi mészáros 
utcában felépülő társasházban: 9 054 669. V

Skoda 1000-es személygépkocsi: 1 984 130 és
a fővárosi fürdőigazgatóság összegezte a vasárnapi .cr- 

galmat. a statisztikai adatok szerint vasárnap 133.159 vendég ke­
reste fel a budapesti strandokat: & dagály strandon 37.874, a pa­
latínuson 21.245 , a csepelín 15.114, a Széchenyi strandon 7.446, 
csillaghegyin 8.288, a rómain 8.149, pünkösdfürdőn 5.0/2 ffur- 
döző élvezte a viszonylag hűvös hullámokat, s a többi uszodában 
fürdőben is szép számmal volt vendég« a fővárosi fürdő igazgatóság 
a múlt héten tájékoztatta a közönséget, hogy a főváros külső 
részein lévő strandokon igen kellemes körülmények közt pi­
henhetnek , különösen azok, akik az egész napot a vízparton töltik, 
a tanácsot sokan meg is fogadták, vasárnap a római-, a pünkösd* 
fürdői, a csillaghegyi strandokon lényegesen többen voltak, 
mint a megelőző vasárnapon, a vasárnapi nagy forgalom után a 
füdőlgazgatóság intézkedett a takaritőbrigádok megerősítéséről, 
s hétfőn reggel a strandok ismét felfrissítve várták a, Közönséget.

14 442 461.

trabant limousine személygépkocsi: 7 856 009./mti/ i a

bb. 39. szovjet népművészeti kiállítás nyílt budapesten 
t/sl/lk/ie/ll/cz 1967. július 3.

hétfőn délután a budapesti szovjet kereskedelmi 
kirendeltség bajza utca 42. szám alatti székházában kiál­
lítás nyílt a szovjet népművészek alkotásaiból, körülbelül 250 
féle művészien festett vázát, díszdobozt, kerámiát tárnak a 
látogatók elé. a hires palehl művészek alkotásai a nagy orosz 
és szovjet Írók regényalakjait, s a népmesék jeleneteit 
ábrázolják, a fedoszkinol művészek témája a hazai táj szépsé­
ge. a hohlomaiak díszes vázái, tálal nemcsak szépek, hanem mint 
használati tárgyak is, igen értékesek.

a kiállítás megnyitásaán részt vett b. k. puskin, a 
szovjetunió budapesti kereskedelmi képviselője is. a kiállítás 
jullus 8-ig, naponta 10 és 18 óra között tekinthető meg. a bemu­tatott népművészeti tárgyak hazánkban is forgalomba kerülnek, 
az idén 16 000 rubel értékű t szállít belőlük a novoexport 
külkereskedelmi vállalat./mti/

X a fővárosi ásványvíz- és jégipari vállalat szombaton 
ás hétfő,! 90-90 vagon Veget adott el, s mivel a napi termelés 
csak 50 vagon körüli, 'teljesen elfogyott a j ékrak tárakban felhalmo­
zott tartalék, most már a napi termelésből az élelmiszer üzle­
teket. és a vendégi 4tőipar Igényét kell kielégíteni, ezért a moz­
gó jégárusok egyelőre ,, eltűnnek, a főváros utcáiról, a lakosság 
csak a 28 jégbóltban juthat jéghez./mti/
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bb. 40. / jövő tavasszal 1. folyt./ g ybb. 40. jövő tavasszal is megrendezik a forradalmi ifjúsági napo­

kat - újabb nagy beruházások fölött vállal védnökséget az ifjúság 
kisz 7. kongresbszusának határozata és akcióprogramja

i di/gk/zs/gy/la

BBv,;-

i m/ f

i a kisz 7. kongresszusának akcióprogramja arra szólít­
ja a fiatalokat, hogy uj sikerekkel, gazdag politikai, kul­
turális és sportprogrammal ünnepeljék meg a nagy októberi szo­
cialista forradalom 50. évfordulóját, rendezzék meg 1968-ban 
is a magyar nép három kiemelkedő történelmi évfordulóját egy­
ségbe foglaló forradalmi ifjúsági napokat, vádolják az im­
perializmust az emberiség ellen elkövetett bűneiért, népei Lenes 
tetteiért. tiltakozzanak fiataljaink az európa békéjét és biz­
tonságát veszélyeztető törekvések, a militariznus, a neofasiz- 
mus és revansízmus feltámasztása ellen.

— a
.V

iá1967. július 3.
a■

:az ifjúsági szövetség életének valamennyi területét 
sokoldalúan elemzi a kisz 7. kongresszusának határozata, a- 
mely egyben a további tennivalók elveit is magában foglalja, 
megállapítja, hogy jelenleg a magyar Ifjúság 39,4 százalékéi 
tömöríti a kisz, a magyar úttörők szövetségének hatása csak­
nem másfélmillió gyermekre terjed ki. ezután rámutat:

Xs
VI

13

X az egész világ haladó ifjúságával együtt készüljenek 
a szófiai vllágifjusági találkozóra, ismerkedjenek meg más 
országok népeinek és ifjúságának élet ével, kultúrájával, erősít­
sék baráti kapcsolataikat a világ fiataljaival, ünnepeljék meg 
méltóképpen a kmp és a klmsz megalakulásának 50. évfordulóját.

ne tűrd a közömbösséget, szóval és tét- 
jelszóval Indított akciót.

- ifjúsági szövetségünknek egyrészt megtisztelő kö­
telessége, hogy a párt vezetésével a marxizmus-leninizmus 
szellemében nevelje, a szocializmus építésére moz- 
gósitsa az ifjúságot és közvetítse a párthoz a fiatalok vé­
leményét; másrészt feladata, hogy hatékonyabban képviselje a 
magyar ifjúságot az állami és társadalmi szervek előtt, véd­
je a fiatalok törvényekben és rendetetekben biztosított jo­
gait. kétirányú tevékenységének egységes fejlesztése teszi 
képessé a párt ifjúsági szövetségét arra,hogy mind teljeseb-

a növekvő társadalmi felelősségének, mlhd 
ztassa ön LLő szerve éti életét, 
knnoL1 on aasáoára é az egész p

'
folytassák tovább a 
tel küzdj a közösség érdekeiért! #9 9

9 9

az akcióprogram szorgalmazza; ,,segítsük aktív részvéte­
lünkkel a gazdasági mechanizmus reformjának megvalósítását, tá­
mogassuk az üzemi, szövetkezeti demokrácia fejlesztését, küzd- 
jünk a maradiság, a bürokrácia minden megnyilvánulása ellen, 
legyünk kezdeményező 1 a műszaki fejlesztésnek, a tudományos 
eredmények gyakorlati bevezetésének

mm
r •

ben me 
jobban 
gyobb 
ra.

na­
if luság-

9 9*

az ifjúmunkások elé azt a feladatot állítja, hogy segít­
sék a borsodi és a/eBBBBE vegyi kombinát, a péti nltrogénmü- 
Vek építését, az alföldi kőolaj- és gázprogram megvalósítását, 
kisz-védnökséggel valósítsák meg a gyöngyösi hőerőmű és kül­
színi fejtés, a záhonyi átrakó körzet, a dunai kőolajipari 
vállalat, a borsodi ércelőkészltőraU, a tiszai 2-es vízlépcső, a 
szovjet-magyar villamos t-fcy Vezet ék, a székesfehérvári könnyű fém­
mű, az almásfüzltől timfötdgyár/ a Malimba 2. bánya építését 
és a hatmllliárd forintos beruházást igénylő jármíifejlesz-^. 
tési programot.

a határozat a továbbiakban hangsúlyozza: fejlesszükeiinnem-
ténete is.

l
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Tiszai I/folyt, köv./
/folyt, köv./
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bb. 40. / jövő tavasszal 2. folyt./ Qy

az akcióprogram felhívja az ifjukommunístákat: vállal­
ják évente tízmillió facsemete elültetését, tízezer holdon 
cellulóznyárfa telepítését és évente 100 ezer holdon a rétek 
és legelők tisztítását, a diákoktól azt kérik: vegyenek részt 
ezután is a kisz önkéntes ifjúsági építőtáborainak munkájában, 
járuljanak hozzá a termőterületek növeléséhez és javításához, 
a csatorna-, az országos ut- és vasúthálózat bővítéséhez, se­
gítsék a budapest-szobi vasútvonal építését , vállalják évente 
300 ezer mázsa gyümölcs és zöldség betakarítását.

-

lip
W:

* a6
e4

ew:'-

s-mm■ i
• s

:felhívja a fiatalokat: a következő években is vegyenek 
részt a kulturális szemléken, az irodalmi, művészeti pályázato­
kon, s bejelenti: a világitjusági találkozó tiszteletére újra 
meghirdetik a ki mit tud? vetélkedőt, ezenkívül megrendezik az 
ifjú géplakatosok országos versenyét is.

, s

||||tetrii
-

- társadalmi összefogással, öntevékeny munkával hozzunk 
létre 500 ifjúsági klubot, fejlesszük tovább a megtevőket, ja­
vítsuk működési feltételeiket, kövessünk el mindent, hogy bővül­
jenek az ifjúság turisztikai, táborozási és utazási lehetősé­
gei. biztosítsuk, hogy a jövő évben ötvenezer fiatal és 150 
ezer úttörő táborozzék hazánk legszebb tájain, tegyünk meg min­
dent azért, hogy fokozatosan valamennyi megyében felépüljenek 
a kisz vezetőképző-, üdülő táborai, hogy az expressz ifjúsági 
és diák utazási iroda szervezésében évente 75 ezer fiatal bel­
földi , 20 ezer fiatal pedig külföldi utazásban, táborozásban 
vegyen részt - hangsúlyozza egyebek között az akcióprogram.
/ratl/
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bb. 41. szabó miklós, a győri zeneművészeti szakiskola tanára, 

k ol/zs/gy/la
%

1967. július 3.

a szakiskola nagyhírű női karának Liszt-díjas kórusvezetője 
hétfőn az ndk-ba utazott. a karnagy a kórusvezetők kéthetes 
nemzetközi szemináriumán vesz részt berlinben./mtl/ m
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bb. 44. rekordforgalmat bonyolított le a vendéglátóipar vasárnap 
a strandokon

i/kf/kf/íe/il/la 1967. július 3,

a kánikulai vasárnap némileg kárpótolta a vendéglátó­
ipart a tavasz többnyire mostoha hétvégeiért, a kirándulóhelye­
ken, s különösen a strandokon annyi vendég volt, hogy az ala­
pos felkészülés ellenére sem mindenütt tudták mindenbeől ki­
elégíteni az igényeket,

a főváros vendéglátóipara rekordforgalmat bonyolított 
te: egyebek között 5 500 hektoliter csapolt és üveges sörtp 200 000 
üveg gyümölcslevet és üdítőitalt, ugyanannyi pohár kimért szö- 
pöt adott el az utóbbi forró vasárnapon, több mint 270 mázsa 
fagylalt fogyott, délutánra azonban tölcsér hiányában több helyen 
akadozott a kiszolgálás.

a strandok vendéglátóiparának volt a legtöbb dolga, 
az északbudai vendéglátó vállalat a rattial parti , a 
csillaghegyi ás a pünkösdfürdői strandon többtizezer vendéget 
szolgált ki, s egyebek között 60 mágzsa fagylaltot adott el. 
a többi cikkből is kielégítő volt az ellátás, csak a sör nem 
jutott már délutánra, üdítőitallal azonban estig bírták, különöseb­
ben nem panaszkodtak a vendégek, s ezt mutatja a vállalat bevétele 
is, amely 1.4 millió forint volt, kétszerese az előző vasárnapi­
nak, a ,,Pannónia,, vállalat strand - üzemel, a palatínus ás a da­
gály - éttermei, büféi, falatozói kimagaslóan magas forgalmat 
bonyolítottak Le, fennállásuk óta először meghaladták a napi 
200 000 forintos bevételt, a ,,palán,, 
a dagályon 227 000 forint értékű étel, ital fogyott, a két strandon 
estig lehetett lengyel importsört kapni, amelyből összesen 45 000 
palackkal fogyott.

I

214 000 forint értékű

a délbudai vendéglátóipar! vállalat, a kirándulóhelyek 
sem panaszkodhat, a nagy meleg ellenére telt ház 

volt egyebek között a normafa vendéglőben, a jánoshegyi 
étteremben, az ördögorom csárdában, s a citadella étterem, á 
busuló juhász, s a várbeli régi országház étterem is rekord- 
forgalmat ért el. nem Így a belvárosban, amely a hőség idejére 
elnéptelenedett, jól mutatja ezt egyebek között az is, hogy az 5. 
kerületi vendéglátóipari vállalat, üzemei mindössze 20 mázsa 
fagylaltot bdtak el, éppen a felét a szokásos napi mennyiségnek, 
/mti/
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bb. 46, francia szakos tanárok országos továbbképző tanfolyama 
szegeden y

vid/fm/sk/í1/La

bb. 4í>„ / épül a gyöngyösi
j". Ej

;Cv - I
- ^ A-'’'ti

1. folyt. / Ll.

hétfőn u) szakaszához érkezett az építkezés: megkezdő- -y# 
dött a kémény hengeres részének az építése, ezt a feladatot 
a legfejlettebb építési mód alkalmazásával- különleges csúszó- 
zsaluzással az ém gyárkáményépitő vállalat hajtja végre, a karcsú 
kémény alap átmérő je 16 méter, 200 méter magasságban pedig 
12 méter Lesz. a betonfal vastagsága a kezdetnél 50 centiméter, 
a csúcsban pedig 19 centiméterre csökken, öt erkély is lesz 
a kéményen, ezeken jelzőberendezéseket helyeznek ol a légi 
közlekedés figyelmeztetésére.

a

1967. július 3.

a szegedi radnóti miklós gimnáziumban kéthetes országos 
továbbképző tanfolyam kezdődött a francia nyelvszakos tanárok 
számára, a pedagógusok a szegedi középiskola korszerű audio-vizu­
ális nyelvlaboratóriumában tökéletesítik nyelvtudásukat és elő­
adásokat hallgatnak a francia irodalom és nyelvészet tárgykö­
réből . a hazai előadókon kívül négy fránciaországból érkezett 
pedagógus is vezet foglalkozásokat, a tanfolyam munkájában 
részt vesz andre michel, a budapesti francia nagykövetség kultu­
rális tanácsosa, a francia intézet vezetője is./mt1/

1 B#
, 1

s
AI

K

tóia a különleges feladatú kémény béléseként 20 centiméter 
vastag hőszigetelő kőszivacslapot, valamint 10 centiméter vastag­
ságban zománcozott sav- és hő ál ló téglát építenek be. külföldi 
saválló tégla helyett hazai téglát használnak, a hazai saválló 
tégla kifogástalanul pótolja a külföldről drága pénzen beszerez­
hető téglát.

í

1 I I
a

' ;
i'k

bb. 47. a magyar szocialista munkáspárt 

gk/zs/il/la
újdonság az is a gyöngyösi építkezésnél, hogy a korábbi 

csúszó technológiától eltérő en = a betonfallal együtt párhuza­
mosan építik a belső három rétü sav- és hő álló falaztot is. 
ennek a feladatnak a megoldása rendkívül bonyolult, mivel köz­
ismert hogy a beton bőséges vizet kíván, viszont a bélésfalanyag 
a vizet nem szereti, a kettős feladat együttes megoldásával a 
kemény építési ideje lényegesen csökken, maximálisan megnő a 
gépek kihasználása és a rendkívül drága csuszózsaluző berendezés 
- amelynek jelentős része külföldről származik - hamarább lesz 
felhasználható más feladatokra. 9

1967. julius 3.

központi bizottságának meghívására all hadum, m központi bi­
zottsági titkár vezetésével hazánkba érkezett az iraki kommunis­
ta pár t központi bizottságának küldöttsége./mti/

S a
m

iÜ%

■: 1%

bb. 45. épül a gyöngyösi hőerőmű 200 méteres kéményóriása - 
hétfőn megkezdték a csuszózsaluzást

b/vld/szf/tné/ká/ll/La
% #

^tii®
a modern csuszózsaluzat 120 atmoszféra nyomással, 48

E:i:H;E~HBíS>;:ü;E;=;:víbs,u,
Így naponta két métert nő. /mti/

1967. július 3. S3
a gyöngyösi hőerőmű beruházói nagy gondot fordítanak 

arra, hogy a mátraaljai híres borvidék levegőjét megkíméljék 
a füstgáz szennyeződéstől és a pernyétől, ennek szem előtt 
tartásával az erőmű kéményét 200 méter magasra építik, hogy a 
nagy magasságban el oszol jón és ártalmatlanná váljék a füstgáz.

-í:".

Étel

$ i
bb. 42. elhunyt szeles János 

k/ol/j/zs/íl/la
a párt és a munkásmozgalom régi harcosa,a szocialista hazáért 
érdemrend tulajdonosa, hamvaszt ás előtti búcsúztatását julius 
6-án 11 órakor tartják a farkasréti temetőben.

a kémény alapját a földfelszín alatt hát méter mélyen, 
a talajszint felett pedig 22 méter magasan - a 22-es állatni 
építőipari vállalat építette, hagyományos zsaluzással. 1967. julius 3.

/folyt.köv./
$ 0%:.;mszmp 14. kerületi bizottsága

5 a17.45/U -30-
/ mti/
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bb. 48. hétfőn megkezdií 
lakóinak első

1 di/gk/zs/gy/LaSíi
:,"Y A'l

í-apuíií; iíiuitinépi t,tába-<* bb. 49. a könyvsorsjegy—Ját ék főbb nyereményei 

i tf/tm/zs/gy/la

csoportja
: %
m

1967. Julius 3.
közölték az állami könyvterjesztő vállalat illetékesei - 

a könyvhét alkalmából meghirdetett - könyvsorsjegy-játék húzás 
főbb nyereményeinek listáját, eszerint - a könyvklubban vasár­
nap megtartott húzáson - az alábbi nyolc szelvén/ tulajdono­
sa Jutott a főnyereményekhez a 10 forintjával eladóit csaknem 
400 000 sorsjegy gazdája közül;

1967. Julius 3.
hétfőn országszerte megkezdte 
borok lakóinak első . a munkát a nyári ifjúsági 

csoportja, összesen egyven helyenss.-s s=e -r ““ * -• “
nagyobb ,,megrendelőn

íá
2, fi gyű-a . a két leg- 

Szolnok,IsiSliilEP iSíEl a 11. osztály 14 338-as számú szelvény 8 napos párizsi utazás­
ra,
a 14. osztály 12 234-es a bolgár tengerparton - aranyhomokon - 
12 napos üdülésre,
a 11. osztály 19 623-as nyolcnapos ausztriai körutazásra jogosít­
ja tulajdonosát.

y sí

v

81
|

!

tízezer forint értékű vásárlási u alványt ,,f1adzott,, a 
húzáson a 20. osztály 15 729-es számú sz Ivény; 5 000 - 5 000 
forintos — a Corvin áruházban beváltható - vásárlási utalványt

y7 niii^TruuzX«
nyert az 5. osztályban a 13 585-ös szelvény.

Skoda személygépkocsit húztak ki főnyereményként - 72 000 
rial értékben - a 18. osztály 12 446-os számú szelvény gazdá­
énak.

mint 19 ezren vesznek részt összesen két és félmillió 
órát teljesítenek.

5

i
**

munka-
n'Sn%

. ... egyetemistákkal és főiskolásokkal együtt körül-
be ul 300-400 szovjet, 200-250 csehszlovák, valamint számos len- 
gy 1, bolgár, ndk-bell fiatal segíti a mezőgazdaságot, az ut~ 
é\^aí°™!ép*tksíése£et’ stb» az idén is megnyílik a kísz nem- 
^á ják építőtábora, amelyben huszonöt ország diákjait

i

-ifilP
*

■

ma felsorolt főbb nyereményeken kívül a szerencséseknek még 
sokszáz könyv-nyeremény jutott, a nyertes szelvények számiistá­
ja Julius 5-től valamennyi könyvesboltban megtekinthető.

, %
X,

'1

íközölték azt is a könyvsorsjegy-j át ék rendezői, hogy a 
ki nem húzott szelvények az eredeti 10 forintos névértékben 
lönyvre beválthatók./mti/

a napi munka végeztével mindenütt ezernyi művelődési, szó- 
Hau°Zff?' sportolási lehetőségről gondoskodnak a táborlakók- 

^^vetítéseket, házibajnokságokat, vetélkedőket rendaz-
központi bizottságának szervezésében pedig több mint:
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bbc 51 . matematikusok vándorgyűlése 
a/vid/fm/t né/l l/t a

szegeden 

1967. juLlus 3„
dött meg^aí'áLtaíánM^és^özépískoUrmatemltlk^tíüárok^"

íni-Zft matematikai tanszéke rendez minden évben, az ország 
különböző részeiből több mint 300 pedagógus, köztük számos 
szakfelügyelő vesz részt a tanácskozáson, amelyet suránvi 
János egyetemi tanár, a bátyai János matematikai társulat al- 
elnoke nyitott meg. ezután adták át az 1967. év i béke dijakat 
& dl7* beke manó egyetemi tanár, a kiváló pedagógus emlékére 
alapították, s azt minden évben azok a pedagógusok kapják meo. 
akik a tanítási munkában^# ezúttal - a kegyelet jeléül - a 
+ °Z%KK^tban elhunyt anda károly mező herényi szakfelügyelőnek,

aa országos pedagógiai intézet/docensének,

bb. 50. a vasutasnapon avatják fel a szolnoki máv kórházat ás 
rendelőintézetet

a viti-szf/tné/gy/laI 1967. július 3.
. 1

#9 .1 ^hétfőn Szolnokon bemutatták a sajtónak a tlsza és a zagy­
va d)ye(tájában épült u j máv kórházat és rendelő int életet, 
soproni József, a máv vezérigazgatóság általános, jogi és egész- 
ségügyi szakosztályának vezető je(kalauzolta végig az újságíró­
kat az épületen s tájékoztatta ŐTTet az impozáns létesítményről*

m dr.

I;Y4 %%
'-Üld Kf '-:A

az uj máv kórház 86 millió forintos költséggel épült, 
ebből 15 millió forint a vasutas társadalom önkéntes támoga­
tásából gyűlt össze, a kórházban 300 ágy várja a tiszán­
túli körzetből érkező betegeket, a rendelő intézetben pedig 
naponta 600-800 járó beteget kezelhetnek, a hétholdas 
park közepén épült hatemeletes kórházat és rendelőintézetet, 
az ország egyik legmodernebb egészségügyi létesítményét 
pretsch János, a közti főmérnöke tervezte, tíz osztályon gyó­
gyítják a betegeket, akik két ás négyágyas szobákban nyernek 
elhelyezést, minden kórteremhez pihenő ággyal felszerelt balkon 
tartozik, a kórházat technikailag Is a Legmodernebbül szerelik 
fel. öt műtője lesz. a klinikai halál állapotában levő 
még megmenthető betegek ujraélszetésére reanimációs szobát 
rendeznek be a legkorszerűbb készülékekkel, a műtők és egyéb 
helyiségek légkondicionálására a Legkorszerűbb külföldi beren­
dezéseket szerelték fel.

továbbá cser andornak, _ ___ ______ _ ___ ^
pintér Lajosnak, a szegedi József atilla tudományegyeTem ad- 
juratusának, radits erzsébet miskolci, és vitkai aranka szegedi

nagy bél a

-

.

pedagógusoknak nyújtották át. ezután szőkefalvy nagy L__ 
akadémikus, a szegedi József atilla tudományegyetem tanára 
tartotta meg a vándorgyűlés első előadását.

í iE
a három nap alatt ezenkívül még nyolc referátum hangzik 

eL. a pedagógusok többek között megvitatják az u1 oktatási 
tantervvel, az uj tankönyvekkel kapcsolatos tapasztalataikat és 
ismertetik a matematika tanításában bevált ui gyakorlati és 
todikai módszereket./mti/ me—

V
"
tmsm

I ■«
bb. 52. a debreceni Csokonai színház nívódíjasai 
vi d/f m/sk/k á/i l/l a f1967. Julius 3.

hétfőn tartotta a debreceni Csokonai színház évadzáró 
társulati ülését, amelyen kiosztották az idei nívó dijakat, 
az 19ó6-l967~es színházi évadban nyújtott kimagasló művészi telje­
sítményért 3000-3000 forintos ni vódijat kapott glrlcz mátyás 
főrendező, olsavszky éva színmű vésznő, csányl árpád díszletter­
vező , slmor ottó színművész, tréfás györgy operaénekes és sáriay 
Imre színművész, be jelentették a társulati ülésen, hogy néhányan 
megválnak a Csokonai színháztól, s az uj Idényre tíz uJ művészt 
szerződtetnek, közölték, hogy szfp^tember 21-én erkel; hunyadi 
László clJmu operájával kezdi uj évadját a debreceni Csokonai 
szinház./mtl/

a kórházat szépen kiépített park fogja körül, az orvo­
sok és az ápolószemélyzet részére nővérszállás és 11 orvosi la­
kás épült, az uj létesítményt a későbbiekben további 100 ágy- 
gyal bővítik, ünnepélyes átadására Julius 9-én kerül sor, 
az ambulancián már 10-én megkezdődik a betegfogadás, a kórház­
ban pedig szeptemberben kezdik meg a gyógyító munkát./mti/

H ■ > % 
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18.25/gy

1 J__ valamint Gallovioh Jenő, a KPíÁ 1 
vezetője
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jL éa a tematika népszerűsítésében 

dijakat

«• számú beruházási felügyelőségének§B.
m
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egyaránt kitűntek. Az 1967. évi- 41 i críJ~

L_L,tanszékvezetőjének, Pálfi Sándornak, az OrszágosPedagógiai Intézet Fi
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V,bb„55. a szabolcsi képviselőcsoport ülése 
a/vi d/f m/sk/k á/l L/la

az országgyűlési képviselők szabolcs-szatmár megyei 
csoportja héttőn ütést tartott nyíregyházán, az ülésen dr. 
fekszí István csoportelnök tájékoztatója alapján megbeszél­
ték a soronkövetkező képviselői feladatokat, majd nemes 
Imre, a megyei tanács vb elnökhelyettese tartott tájékozta­
tót a tavaszi ár- és belvizkárok méreteiről és a helyre­
állítási munkákról.

az idei tavaszon a folyók magas vlzszint je„és a 
belvíz nagy feladatok elé állította a megyét. Időlegesen 
167.000 holdat borított belvíz, ebből 38.000 hold $ég 
mindig vetetten és 45 000 holdon is csak rövidtenyészt de jü 
növényeket termelnek, ez több mint 160 millió forint bevétel­
kiesést jelent. a károk további mérlege; 1536 családi ház szen­
vedett kárt , ebből 1118 ház összedőlt, felfagyás, valamint 
ár- és belvíz következtében 226 kilométernyi közút rongáló, r: 
dott meg.

a károk felmérése és helyreállítására bizottság ala­
kult, amely megtette a szükséges intézkedéseket, a felszáradt 
területeket folyamatosan rövidtenyészidejű növényekkel haszno­
sítják. a lakóházak helyreállításához az otp korlátozás nél­
kül nyújt hiteleket, addig 778 hiteligény érkezett, az épitá- 
kezésekhez szükséges kapacitás is rendelkezésre áll, e tekintet­
ben igen sokat segítenek a vállalatok ás a kollektívák, 
előreláthatóLag a tél beállta előtt minden kárt szenvedett 
család lakása fedél alá -St kerül, a megrongált köz- 
utakból mintegy 70 kilométernyit már felújítottak.

1967. julius 3.

a

u

a felső szervek a károk helyreállításához nyújtott se­
gítségen túl azzal támogatják a megyét a további ár- és belvíz 
megelőzésében, hogy néhány mélyfekvésü helyet kiemelt terü­
leté nyilvánítottak, a belsőség! vizek elvezetésére 58 község-:, 
ben készítették el eddig a tervdokumentációkat, és közös 
erőforrásból folyamatosan víztelenítik e falvakat./mti/

18.40/11 -37“
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bb. 53. székestehérvárott jelentkezett a harmadik békekölcsön fő­
nyereményének tulajdonosa

vid/szf/tné/il/la 1967. Julius 3.

a harmadik békekölcsön főnyereményének szerencsés tu­
lajdonosa, akinek százezer forint üti a markát, hétfőn jeleftötl- 
kezett a székestehérvári otp-ben, a szerencsés ember székesfe­
hérvári lakos, nevét azonban nem óhajtja közölni, a nyertes a 
kötvényt a bankfiókban letétbe helyezte./mti/§2

$ vybb. 54. fím^nápi együttes érkezett hazánkba

1967. julius 3.

I

gk/zs/il/la

az okisz meghívására kéthetes vendégszereplésre 
érkezett a finnországi riihlmaki /umlautal/ népi tánc - 
és énekegyüttes, a 33 tagú mü vészetl v v csoport dombó­
várét! , tatánJ-Uaiimji leuwjfrew mutatja be műsorát, budapesti 
fellépésükre julius 13—én este 8 órakor a kulich gyula szín­
padon kerül sor./mti/E

bb. 59. közlekedési balesetek 
vld/fq/sk/il/la 1967. julius 3.

dunaföldvár határában kun Lajos előszállás! lakes sze­
rnél ygépk öcsi ja durrdefektet kapott és felborult, a baleset kö­
vetkeztében utasa, kovács József dunaújvárosi lakos könnyebben 
megsérti It.

pincehelyen katona rudolf 10 éves pincehelyi diák 
kerékpárjával körültekintés nélkül hajtott ki az útra, s össze­
ütközött garai ferenc slmontornyal lakos szeméiygépköcsijával. 
a fiút súlyos sérüléssel szállították kórházban.

fácánkert-simonmajornál mizsei József szedres! lakos 
ittasan kerékpározott, s összeütközött egy motorossal, sé­
rülése miatt kórházba szállították./mti/

y
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a keszthelyi agr ár tudományi főiskola halig itoi
fc;v>

a/vid/szf/tné/k^/il/la
keszthelyi agrártudományi főiskola minden évben tovább 

bővíti nemzetközi kapcsolatait.
a főiskoláról hétfőn indult el két oktató kíséretében 

m&z első 20 tagú diákcsoport az ndk-belí haliéba, ugyanek­
kor Keszthelyen fogadták a haliéi testvérintézet húsz főnyi ver- 
dégcsoportJát. a főiskola idén először küld diákokat tanulmány­
útra a szovjetunióba, a hallgatók 15 főnyi csoportja hétfőn 
utazott el ogyesszába, ahonnan ugyancsak megfelelő számú di­
ákcsoport érkezik a bálátonpartl városba.

augusztusban további diákcsoportok mennek a főiskolá­
ról Krakkóba, Prágába és szófiába, az idei nyáron nyolc oktató 
kíséretében összesen 70 hallgatót küldenek öt baráti ország test- 
vérintézeteioe két-két hetes tanulmányútra, illetve szervezett 
munkagyakorlatra, a hallgatók a tantervnek megfelelően a következő 
iskolai évben beszámolnak tanulmányaikról. a leendő agrármér­
nökök idén elsősorban a külföldi országok mezőgazdasági nagyü­
zemeinek munkaszervezését tanulmányozzák, az öt baráti ország 
Keszthelyre látogató hallgatói megismerkednek a balaton- 
vidék termelőszövetkezeteinek munkájával is./mti/

1967. julius 3.|
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bb. 60. bányanyitás - bankkölcsönnel 

a/vid/ szf/sk/k Vil/La

a hegyaljai ásványbánya és őrlőmU eddig müveit, mád 
határában Lévő kaolinbányája kimerült, a külszíni fejtésen ter­
melt értékes anyagot, a bombolyl kaolint elsősorban ipari por­
celántermékek gyártásához, valamint a gumiiparban töltőanyag­
nak használták, a már korábban felkutatott uj telepek Lefejté­
séhez mintegy 180.000 köbméter föld letakaritásával uj külszíni 
bányát kel. L nyitni. a munkákhoz szükséges hétmillió forintot 
a hegyaljai ásványbánya és örlőmü bankkölcsönként vette fel.

a tervek szerint a hatalmas földmennyiséget három 
év alatt hordják le az értékes kaolintelepekről, s Így mintegy 
80,000 tonna kaolint tudnak majd kitermelni a következő években, 
hétfőn két hatalmas kotrógéppel megkezdték a föld letakar!tását, 
a bánya termelését teljesen gépesítik, a kaolint markológépekkel 
szedik ki, majd szállítószalagokkal rakják dömperekbe, amelyek 
az anyagot az őrlőmübe szállítják.

V: tm1967. julius 3.

8 ti,7.
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az uj bányában még az Idén megkezdik az üzemszerű 
termelést./mti/ #0#
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bb. 56. a szabadalmi tár

j/le/l L/La 1967. julius 3.

mmmmms;
teL jesl tét te^a^orosháíl ^i7veggyár°rí t6rVe

Vi d/szf/tné/k á/l l/l

90 százalékát

a 1967. julius 3.

, . . ** orosházi üveggyár kollektívája az utolsó negyed­
évi leállás ellenére ebből a külföldön is nagyon keresett 
termékből előreláthatólag túlteljesíti évi tervét./mti/

S
18.50/gy
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folyt./ gy;V- bb. 62. / nyolcvan méter magasbbc 61. terven felül 102 vagon zöldborsót tartőtisott a békés- 
csacsi konzervgyár
vld szf/sk/gy/ia

1m :ba vlzmetesltést Irányító szakemberek véleménye szerint, 
ha váratlan esemény nem zavarja meg az előkészítést, hétfőn a 
késő esti órákban megkezdődhet a föld mélyen összegyűlt több 
mint 50 millió liter víz kiemelése az aknából./mti/

1$ .A;1967. Julius 3.
a békéscsabai konzervgyárban befejeződött a zöldbor- 

séfel dolgozás, a közvekedvelt főzelékféléből a tervezett 440 
vagon helyett 542 vagonnal tartósítottak, a gyárnak eddig 
még sosem sikerült a borsótervét teljesítenie, a mostani ki­
magasló eredmény elsősorban a körös-vidék termelő sző vetkezet ci­
nek köszönhető, amelyek rekordtermést takarítottak be zöldbor­
sóból. a konzervgyár igen jól szervezett szállítással 
borsó vonalak folyamatos üzemeltetésével járult hozzá a bő ter­
més gyors feldolgozásához, a jubileumi versenyben.

*I i- 'P
i

i

m

bb. 63. hasznos tapasztalatokkal tért haza kommunárszkból a 
dunaújvárosi küldöttség

a vld f m/sk/k á/gy/la

:
a zöld-9

1967. július 3.

egyhetes tartózkodás után hazaérkezett dunaujvárosba az 
az öttagú küldöttség, amely dr. tapolczai jenőnek, a fejér me­
gyei tanács vb elnökének vezetésével test vérvárosi tapasztalat­
csere-látogatáson járt a szovjetunióban.

##: I '> |

a békéscsabai konzervgyár egyébként az első félévi terme­
lési tervét 132 783 000 forintra teljesítette, ami 21 millió 
forinttal haladja meg az eredeti tervet./mti/

3 3%:

P Jfi
:
A% dr. tapolczai jenő az mti munkatársának elmondta, hogy 

luganszk megyében és kommunarszkban nagy szeretettel fogadták a 
küldöttséget, a luganszk megyei perevolszkban marija skazeva 
fedőt óva asszonynak átadták a magyarorsz ágon hősi halált halt 
testvére: nyikolaj fedotov ercsi sírjáról és a fejér megye fej­
lődéséről készített fényképalbumot, a perevolszkiak elmondták, 
hogy az ercsiben nyugvó szovjet hősnek szobrot is állítottak 
községükben, meghatottan vette át fedotova asszonya az albumot 
és a fejér megyei látogatásra történt meghívást.

S
1 apa&ÜEH bbc 62, nyolcvan méter magas vizoszlop Széchenyi aknán - hato­

dik napja tart a küzdelem a vízzel pécsbányán
b vld szf/sk/gy/la

ií -1 AT:

*
i

1967. július 3.I

m a pécsbányai széchenyí-aknán hétfőn a hatodik napjához 
érkezett a küzdelem a bányavízzel. a mérések szerint a vízbe­
törés utánf ol yása mérséklődött, ezer liter körül van per­
cenként. de még így is további 50 centi métert emelkedett a 
viz szintje nyolc óránként, s a déli órákban az akna alját 
borító vízoszlop magassága elérte a 80 métert.

MM
mL - koramuntarszkban, dunau jváros test vérvárosában, valamint 

a többi helyen,sok hasznos tapasztalatot szereztünk - 
ta dr. tapolczai jenő. - kommunarszkban a lakosság számára nyúj­
tott szolgál tatások, a háziasszonyok gondjain könnyítő félkész- 
ételek sokasága, a bölcsődékben és Óvodákban elhelyezett kis­
gyermekek ellátása, a város közelében Levő úttörőtábor üzemelte­
tése - mind értékes tapasztalatokat jelentett számunkra.

/folyt, köv./

19.05/gy

mond-
%

%
a bányában éjt nappallá téve dolgoznak, hogy a hely-, 

zet aiíelőbb megforduljon, ez azonban rendkívül nehéz, körül­
tekintő munkát kíván, a több tonna súlyú berendezések, sze­
relvények, kábelek leeresztésénél, mozgatásánál, beépítésénél, 
biztosításánál minden lépést ki kell számítani. váratlan aka­
dályok nem egyszer többórás késedelmet okoznak, percekre. 
centiméterekre összehangolt munkára van sztikség, hogy a tvs^ 
mint félezer méter mély aknában, sz«ik területen minden a ren­
deltetési helyére kerüljön, s megindulhasson a folyamatos szi­
vattyúzás.
/folyt, köv./

19c00/gy
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#' bb0 65, megnyílt az első országos honismereti kisz-tábor nagy- 

bát onyban

a vid fffl/sk/gy/ia
%

1. folyt./ gvbb„ 63, / hasznos tapasztalatokkal% 1967. július 3. és1 .£

néofront országos tanácsa, a bányaipari dolgozók szakszerveze- 
te és a nőqrád negyei szervek védnöksége atait rendeznek, a hon­
ismereti kisz~tábort * amelyen az ország több mint száz, honis- 
meneti kutatással kiválóan foglalkozó középiskolás és szakmunkás- 
tanulója vesz részt - hosszú páL, a kisz központi bizottságának 
munkatársa nyitotta meg. köszöntötte a honismereti kisz-t.- 
bor fiataljait pothornyik József, az mszmp központi bizottsága” 
nak tagja, az országos szénbánya vállalat nógrádi egysegéne 
igazgatója is. ezt követően ünnepélyes zászlófelvonással ny-.lt 
meg a tábor.

a9a dunaújvárosiak megtekintették a kommunarszki kohászati 
kombinátot, a város építkezéseit és a kohó- és bányaipari egye­
temet is. a kommunarszkl pioníroknak átadták a dunaújvárosi út­
törők két csapatzászlaját, amelyekért cserében két csapat- 
zászlót küldtek a pionírok dunauJvárosba./mti/

honisme-

»k$

o ” •»>

f-
1

1

1

1

bb. 64. jugoszláv autóbusz és szegedi villamos karambol ja
;

' $ifígí I vid fm/sk/gy/la a fiatalok tíz szakcsoportban dolgoznak, kutatnak majd. 
a helytörténeti, a munkásmozgalmi, a szociológiai, a mlvelö-■■Hip

magyarországi első csendőrsor tűz áldo-

1967. julius 3.
I •' mi I

igj !
3

hétfőn délután szegeden a Széchenyi téren, a szeged 
1. számú posta központi épülete előtt kutlesa tanko jugosz­
láv állampolgár az általa vezetett autóbusszal összeütközött 
az egyes vonalon közlekedő, 608-as számú csuklós villamos­
sal, mert a gépkocsi vezető nem vette figyelembe a lámpa 
tiltó jelzését, az autóbusz a villamost lelökte a sínpályá­
ról. személyi sérülés nem történt, a két Járműben mintegy 
6 000 forint értékű anyagi kár keletkezett, a villamost rövid 
idő alatt visszaérnélték pályájára és ismét beállították a fo­
galomba. az ügyben vizsgálat indult./mti/

■etJ:
9ugyanezen a napon 

az 1884 március 24-1 
zatának emlékét./mti/

o ®* ©

1 ;

19.25/gy

19.10/il
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várható időjárás kedd estig: 
• tobbfelé záporeső, zivatar, 
t a zivatar idején átmeneti sz

t me­
gyén-

f I U V u
jégeső.

árhatő0/mti/9aSabb nappaLi hőmérséklet kedden 30 fok kö-

fülledt idő zivatarokkal.

meteorológiai intézet jelenti Bhétfőn 19 órakor:a
1967. július 3.

G'y ll/la

b . 67. idő járás jelentés

I

19.40/11 -45-

*bb. 68« alekszej korzin,
97/1 L/la 1967. Julius 3.liiSili*:
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bb. 66. a 18 éves fiatalok helytállnak a hadseregben - ülést 
tartott az országgyűlés honvédelmi bizottsága

vid zs/gk/zs/gy/la

;

1967. Julius 3.

az országgyűlés honvédelmi bizottsága hétfőn a 
magyar néphadsereg egyik harckocsizó egységénél, majd a 
37-es budapesti forradalmi ezrednél tanulmányozta a 18 éves 
korban bevonult katonafiatalok kiképzését, pap János, az 
országgyűlés honvédelmi bizottságának elnöke üdvözölte a nép­
hadsereg megjelent tábornokait és magas rangú tisztjeit, majd 

bizottság meghallgatta az alakulatok parancsnokainak az el­
múlt három év kiképzési eredményeiről tartott beszámolóit, a 
parancsnokok elismeréssel szóltak a 18 évesek helytállásáról, 
s arról, hogy a sorállományú fiatalok az elmúlt három év alatt 
erkölcsileg, politikailag, fegyelmileg és fizikailag általában 
megfeleltek az eléjük állított magas követelményeknek, ugyanez 
mondható el az egyetemi elő fel vételt nyert fiatalokról is, an­
nak ellenére, hogy ők csak tizenegy hónapos kiképzésben része­
sülnek. az egyetemi előfelvételi nyert katonafiatalok külö­
nösen az elméleti kiképzésben jeleskednek, de helytállnak a 
gyakorlatban is. a kiképzési feladatok jó ellátása mellett 
folytatják tanulmányaikat is, a különböző felsőoktatási in­
tézmények közreműködésével rendszeres konzultációkon vesznek 
részt.

..

3 '-b

a

ll■mm-
Wmmíjtfiii Z

#az országgyűlés honvédelmi bizottságának tagjai dél­
előtt részt vettek a harckocsizó alakulat éleslövészeti bemu­
tatóján. a katonák kiválóan hajtották végre mozgó célra a rend­
kívül nehéz lőgyakorlatot. a feladat végrehajtása után a hon­
védelmi bizottság tagjai elbeszélgettek a harcosokkal, ezután 
harckocsi vezetési gyakorlattal folytatódott a szemle, amelyet 
ugyancsak kiváló eredménnyel hajtottak végre az ez év márciusá­
ban bevonult fiatal katonák.

m

:

'3% ■■4

1 I j
délután a 37-es budapesti forradalmi ezredet kereste 

fel a honvédelmi bizottság, a parancsnok beszámolója után 
itt is haditechnikai-harcászati - a többi között légvédelmi - 
bemutatót néztek meg. ezután közvetlen baráti beszélgetést 
folytattak a katonákkal és a parancsnokokkal.

tti

/folyt, köv./

19.30/11 -44-
/

' 'mísasa HHflBgfipülWtmm vi&v/'í1 v-'.
-

4
___________' / ______A-/

1Im

•f

B

imKI

a
1

s

\ \\ \ \'\V\ v\\ \\ \% A'\ /f\\ \

<»

W 
r+

ff

e cm
)a 

(í
v 
w

o:
 x
-C 

ifi

(D
 r
-© >v

Ct
> «
— 
—K©

 _i©>
 3
"

ax
 c
l

i 
n

r

13



5

vV-

AS"

i

r

mt3
##

@rf

$58
IIS

##
ti>..

V^' ", Í "mi#:
^ . V# V

A < ivei mabe*3

"
I

-* *

3 c Jo fogadás a szovjet nagykővetségen 
t ms/gg/gy/la

1967. Julius 3.

főj. tyitov, szovjet nagykövet hétfőn este fogadást 
adott a szovjet tudományos akadémia m. v. keldls vezetésével 
hazánkban tartózkodó küldöttségének tiszteletére, részt vett 
a fogadáson szirmai István, az mszmp politikai bizottságának 
tagja, óvári miklós és púja frigyes,az mszmp központi bízott 
ságának osztályvezetői, ki 
lesztési bizottság elnöke, 
lyettes, polinszky károly művelődésügyi miniszterhelyettes, 
jánossy Lajos, ligeti Lajos és straub f. brund, az akadémia 
alelnökeí, erdey-gruz tibor, az akadémia főtitkára, demeter 
Sándor, a kulturális kapcsolatok intézetének alelnöke, gömöri 
Pál, a magyar orvostudományi társaságok és egyesületek szö­
vetségének elnöke, valkó endre, a műszaki és természettudomá­
nyi egyesületek szövetségének főtitkára, valamint a tudomá­
nyos élet sok ismert személyisége./mtl/

árpád, az országos műszaki fej­
dél yl károly külügyminiszterbe-

V % ;>

J
.* V ... • •

&

vége
21.50/gy JjL

- 47 -

>\ kádár János fogadta keldis és fedosze jev akadémikust 

k rns/j/zs/gy/la

bb.

1967. Julius 3.

vezetőjét, az akadémia elnökét, valamint p.n. fedoszejev 
akadémikust, a szovjet-magyar baráti társaság elnökét, a 
s;ivélyes , baráti beszélgetésen részt vett aczél györgy, 
aj mszmp központi bizottságának titkára, óvári miklós, a 
kö ponti bizottság osztályvezető je és erdey-gruz tibor, a 
agyar tudományos akadémia főtitkára, a megbeszélésen jelen 

veit f.j. tyitov, a szovjetunió magyarországi nagykövete./mti/

í

c: c 48a sze hírünk / hétfőn megkezdte
vek 6, sorában a szöveg helyesen.:

vesznek részt a különböző feladatok megoldásában, 
a fiatalok a tervek szerint összesen
/mti/

/ 2. bekezdésé/

a).,5/11 —46—
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vá:'■ érhelyi kertész 
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több mint 100 000
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